Notulen MR-vergadering 					26 juni 2023 – 18.00u

Aanwezig: Renate, Loes, Bjorn, Femke, Gertie, Rik en  Rianne
Te gast:  Judith 
Afwezig: Lindy

Welkom, notulen en acties vorige vergadering
· Geplaatst op de site na goedkeuring

Mededelingen directie en sollicitatie procedure formatie 
· Naar meerdaagse scholing binnen Saam om ‘anders te  organiseren’ zijn vanuit de Evenaar enkele leerkrachten geweest, na de evaluatieronde zal gedeeld worden wat er is ‘geleerd’ over het anders neerzetten van leerkrachten i.v.m. krapte op de arbeidsmarkt. 
· In de organisatie Levend Onderwijs zullen 4 leerkrachten vanuit De Evenaar plaatsnemen om goed te kijken naar wat en hoe te toetsen voor nu en de toekomst, op dit moment is de Evenaar de enige school vanuit SAAM. Dit gaat alleen om de dorstroomtoets.
· Doorstroomtoets is verplicht en het advies dat leerlingen gekregen hebben zal voortaan aangepast moeten worden wanneer de toets beter gemaakt is dan het advies vanuit school, voorheen was de afspraak dat het aangepast mocht worden
· Er zijn 2 nieuwe leerkrachten aangenomen zij starten aankomend schooljaar. 
1 leerkracht die afgelopen halfjaar vervanging gedraaid heeft zal nog een jaar extra het team versterken.
· Er start een conciërge per 1 september voor ongeveer 20 uur per week.
· Taalklas blijft aankomend schooljaar en zal met alles deelnemen binnen de Evenaar denk aan studiedagen, muzieklessen, buitenspelen etc. De uitvoering van de taalklas zoals nu staat kan anders opgezet worden, maar dat is op dit moment van schrijven nog niet bekend.
· Nicolaasschool zal tot herfstvakantie gebruik maken van het gebouw. Er zijn wel mogelijke kandidaten die gebruik willen maken van het gebouw, maar meer dan dat is op het moment van schrijven niet bekend.

Korte mededeling RI&E
· Vanuit de RI&E zijn dezelfde punten naar voren gekomen als vanuit de klassewerkplek, pauzetijden, werktijden en klimaat. Deze zullen we als team gaan bespreken tijdens carrousel. 
· Verkeer nameting is geweest.  Mochten er veranderingen komen in de verkeerssituatie komt iemand vanuit verkeerswerkgroep aansluiten
· Oudergesprekken zijn voortaan vrij gelaten w.b.t de vaste planning, maar de dinsdag en donderdag zijn tot 19.00u, de woensdagmiddag en of vrijdagmiddag mogen door leerkrachten zelf ingezet worden om gesprekken te plannen.
· Schoolgids wordt gedeeld als deze klaar is.

Saam veratnwoorden + NPO verantwoording
· De doelen en evaluatie zijn helder
· NPO verantwoording wordt weer met schoolscan verantwoord. Dit jaar is het besteed aan 16 groepen i.p.v. 15 groepen. Deze zal ook gedeeld worden als het klaar is

Jonge kinderen naar school
· Vanuit ouders de vraag of het minder onrust geeft wanneer ouders niet de school binnen gaan bij het wegbrengen? Dit wordt meegenomen naar de onderbouw, vanuit dalton geven ouders aan dat het ook zou passen binnen zelfstandigheid. De visie van de Evenaar is om ouders juist binnen de school te ontvangen bij binnenkomst van de kinderen.

Watertapppunt sparren
· Gediscussieerd over het wel of niet zinvol hebben van een Brabant watertappunt.
Besloten is om dit niet verder op te pakken.

Eindopbrengst CITO
· 537,4 is behaald op de Evenaar. 534,9 is het gemiddelde met vergelijkbare scholen. De score is een score waar we blij mee zijn. We zitten boven de signaleringswaarden en hierin zijn we op alle gebieden positief.

Vergaderdata 2023-2024, MR evalueren, vooruitblikken op nieuwe schooljaar
· Tafelgesprekken hopelijk goed opstarten
· 18 september 2023 eerstvolgende vergadering

Acties jaarplanning
· Jaarverslag evalueren
· afronden OV
· verdere acties besproken en aangepast waar nodig


Sluiting/ vragenronde
· Geen bijzonderheden, Rik is goed gestart als voorzitter, doet een mooi woordje als dank afgelopen schooljaar.

	Acties 
	Wie/waarom

	Jaarverslag voor september
	Gertie- Rianne

	Uitnodigen Ragmar  zicht op ontwikkeling/toetsen
	Rik

	Anouchka tafelgesprekken plannen met Lindy en deze data delen voor deze gesprekken
	Rianne

	
	

	
	





